

6D 麥雅媛

《吵架》

今天晚上，我關上窗戶，準備上牀睡覺。「哎唷！好痛！」我似乎踢到一件物品，我把它撿起來，拍拍灰塵。仔細一看，竟是一個相架！我把它反轉，看到了一張我和同學旅行時拍的相片。這不是我的「好姊妹」——欣然嗎？可是我們因為一次吵架而絕交了……我現在真想和她見面，並說「對不起」……

我們吵架的那一天，正在學校小息。我特地把我最愛的「玉桂狗娃娃」給欣然看看，怎料她希望把它帶回家我頓時坐立不安，生怕她會把娃娃弄壞。雖然只是一晚，我實在難以與我的娃娃分離。最後我還是把娃娃帶回家了。

第二天，我回校後馬上想拿回娃娃，可是她說：「沒帶！」我疑惑不解，心想：你不會是把我的娃娃弄壞了吧？我立刻質問她：「你是不是弄壞了娃娃？」我七竅生煙，她反駁道：「是又怎樣！你這

個笨蛋！」她給了我一個白眼。我怒氣沖沖，說：「你……你！我和你絕交！我沒有你這樣笨的朋友！」「好呀！絕交就絕交！難道會怕你？」她馬上跑走，課室彷彿剩下我一人。她走以後，我開始後悔了……我心想：傷人之語，如水覆地，難以挽回。

時光流逝，她已經到加拿大生活了，再也不回來。我希望可以再見到她，跟她說句「對不起」。可惜，這已經是痴心妄想了。經過這件事後，我學會了「忍一時，風平浪靜；退一步，海闊天空。」的道理。